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DELIBERA N°2 DEL 30/06/2025 - VERBALE N° 5 

 

ATTUAZIONE PA 2025 - RELAZIONE DIRIGENTE E DSGA – DELIBERA DI 

APPROVAZIONE 

 
 

 

 

Il giorno 30 del mese di giugno dell’anno duemilaventicinque, alle ore 16:30, giusta convocazione del Presidente 

Prot. n.9931 del 19/06/2025 si è riunito il Consiglio d’Istituto per discutere e deliberare gli argomenti posti 

all’ordine del giorno. 

All’appello nominale risulta: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidente: Armando Taverna 

Segretario Verbalizzante: Ins. Adelaide Ruffo 

Componenti Cognome e Nome Presenti Assenti 

Genitori 

ALFANO Katiuscia X  

CORTESE Francesca X  

DATTILO Maria Teresa  X 

FRASSIA Annamaria  X 

GARRITANO Angela  X 

IOELE Annalisa  X 

NAPOLI Gesuino X  

TAVERNA Armando X  

Docenti 

DAMIS Amalia X  

DE LUCA Franco X  

FORTINO Raffaella X  

GERVINO Mariagrazia  X 

LUCCHETTA Enrico X  

NIGRO Annalisa  X  

RUFFO Adelaide X  

RUSSO Salvatore X  

ATA 
LUPO Angela X  

SICILIANO Maria X  

Dirigente 

Scolastico 
FARACO Gemma X  

TOTALE 14 5 
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Si passa alla trattazione dei seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

 

1...2. OMISSIS 

3. Attuazione PA 2025 - Relazione Dirigente e DSGA – Delibera di approvazione 

4...6. OMISSIS 

 

 

Il Presidente pone in trattazione, secondo la progressiva iscrizione all’ordine del giorno, il seguente punto:  

PUNTO 3: ATTUAZIONE PA 2025 - RELAZIONE DIRIGENTE E DSGA – DELIBERA DI 

APPROVAZIONE 

 

OMISSIS  

  

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

 

VISTO il Decreto 28 agosto 2018 n. 129 “Regolamento recante istruzioni generali sulla gestione amministrativo-

contabile delle istituzioni scolastiche”, nello specifico l’art. 10 “VERIFICHE, MODIFICHE E 

ASSESTAMENTO AL PROGRAMMA ANNUALE”, comma 1, prevede quanto segue: “il Consiglio di Istituto 

verifica, almeno una volta durante l’esercizio finanziario, con apposita delibera di assestamento al programma 

annuale da adottarsi entro il 30 giugno, le disponibilità finanziarie dell’Istituto, nonché lo stato di attuazione del 

programma e le modifiche che si rendono eventualmente necessarie.” Mentre il comma 2 recita “l’attività di 

verifica è effettuata sulla base di apposita relazione predisposta dal dirigente scolastico e dal DSGA, che evidenzia 

anche le entrate accertate e la consistenza degli impegni assunti, nonché i pagamenti eseguiti.”  

VISTE la relazione del Dirigente scolastico e quella del Direttore SGA; 

PRESO ATTO delle scritture contabili risultanti dal giornale di cassa, dai registri partitari delle entrate e delle 

spese, dal registro delle minute spese, dal registro dei contratti, dalle scritture contabili;  

SENTITO il Presidente, ascoltati tutti gli ulteriori interventi e la discussione che ne è seguita;  

RICHIAMATA la delibera con la quale è stato approvato il Programma Annuale dell’esercizio finanziario 2025;  

VERIFICATO che lo stato di attuazione del programma ha richiesto  interventi modificativi rispetto alle 

previsioni che sono state puntualmente effettuate nei termini di legge; 

PRESO ATTO di tutta la documentazione giustificativa relativa alle modifiche apportate e da apportare e 

considerato che la stessa è a disposizione dei Consiglieri che ne facciano richiesta;  

 

 

DELIBERA (n° 2 verbale 5) 

VOTAZIONE 

Presenti e votanti Favorevoli Astenuti Contrari 

14 14 0 0 
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DI APPROVARE l’intera attività negoziale (impegni di spesa e liquidazioni), fino ad oggi svolta dall’Istituzione 

Scolastica ivi compresi contratti, convenzioni, ecc.;  

DI APPROVARE lo stato di attuazione del Programma Annuale alla data del 30/06/2025 così come evidenziato 

dalla relazione ed i relativi allegati.  

Si allega:  

• relazione del DSGA;  

• relazione del Dirigente Scolastico 

 

 

La presente delibera è immediatamente esecutiva. 

 

 

OMISSIS 

 

Letto, confermato e sottoscritto. La seduta è tolta alle ore 18:00. 

Montalto Uffugo, 30 giugno 2025 

 

Il Segretario Verbalizzate                                                   Il Presidente 

Ins. Adelaide Ruffo                                Signor Armando Taverna 

            

La presente delibera viene affissa all’Albo Pretorio on line e sul sito web dell’Istituzione Scolastica per la 

pubblicazione di 15 giorni consecutivi 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro 

il quindicesimo giorno dalla data della pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso tale termine la 

deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso 

straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 

           IL D.S.G.A.       IL DIRIGENTE SCOLASTICO  

     Dott.ssa Rosa Perri                                                                      Dott.ssa Gemma Faraco 
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